

Рецензія-відгук

на освітню програму
«Українська і угорська мови: переклад»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
галузь знань 03 Гуманітарні науки,
спеціальності 035 Філологія (Українська мова та література)
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітня програма «Українська і угорська мови: переклад» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри філології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. Освітній компонент програми охоплює 240 кредитів ЄКТС, з яких 180 кредитів відведено на обов'язкові компоненти і 60 кредитів – на вибіркові.

Структура освітньої програми є логічною, послідовною та містить такі складники: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення та академічна мобільність. Програмні результати навчання відображають основні знання, уміння і навички, необхідні для ефективної професійної діяльності філолога-перекладача.

Зміст освітньої програми свідчить про те, що усі освітні компоненти відповідають основним вимогам, які висуваються до підготовки фахівців у галузі філології та перекладу, і враховують ключові запити ринку праці на регіональному та національному рівнях. Кадрове, ресурсне та матеріально-технічне забезпечення освітньої програми відповідає нормативним вимогам до підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Особливістю програми є націленість на розвиток у здобувачів практичних навичок перекладацької діяльності, ознайомлення з веденням ділової документації українською та угорською мовами, зокрема, на курсі «Практикум перекладу ділової комунікації угорською та українською мовами».

Отже, розроблена освітня програма «Українська і угорська мови: переклад» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована для підготовки фахівців у галузі філології та перекладу.

Ралла
Марианна Поллогі
Заступник керівника порталу новин «Karatalja.ma»
ГО «Про Культура Субкарпатіка»

